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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування показників 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

здобуття 

вищої освіти 

заочна форма 

здобуття 

вищої освіти 

Кількість кредитів ЄКТС 5 5 

Загальна кількість годин 150 150 

Рік підготовки 3 3 

Семестр 5-6 5-6 

Лекції 30 10 

Семінарські 0 4 

Практичні 20 12 

Самостійна робота 100 124 

Індивідуальні завдання (курсова робота) 0 0 

Підсумковий семестровий контроль 5 - залік 

6 - екзамен 

5 - залік 

6 - екзамен 

 

 

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Цивільний процес» є засвоєння 

студентами значення норм та інститутів цивільного процесуального права, які 

регулюють законодавчо закріплений порядок здійснення правосуддя в цивільних 

справах у спорах, що виникають з цивільних, трудових, сімейних, житлових, 

земельних та інших правовідносин; а також у справах наказного та окремого 

провадження; у зв’язку з переглядом судових рішень судами апеляційної, 

касаційної інстанцій та Верховним Судом; 

Складовими мети є: 

- навчальна – сприяння становленню сучасного висококваліфікованого 

фахівця-юриста у галузі цивільного процесу; 

- розвиваюча – формування та розвиток правових знань здобувачів вищої 

освіти у галузі цивільного процесу, навичок самостійного аналізу проблем у 

галузі цивільного процесу, уміння використовувати отримані знання та 

застосовувати відповідні навички при оцінці конкретної ситуації та вирішенні 

завдань у цій галузі; 

- виховна – формування ціннісних орієнтирів здобувачів вищої освіти 

відповідно до ідеалів гуманізму, демократії, соціальної справедливості, поваги 

до особистості; виховання активної громадянської позиції; сприяння 

усвідомленню ролі та значення юридичної діяльності в розбудові та зміцненні 

української держави; формування у майбутніх юристів правову свідомість та 

правову культуру, професійні та особисті якості; сприяти затвердженню 
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принципу верховенства права у цивільних відносинах, гармонічному поєднанню 

приватноправових та публічно-правових норм у системі правового регулювання. 

 

Очікувані результати навчання:  

знати: 

1) на понятійному рівні: предмет, метод, інститути, систему цивільного 

процесуального права; джерела, принципи цивільного процесуального права; 

поняття право- та дієздатності учасників цивільнопроцесуальних відносин; 

2) на фундаментальному рівні: цивільні процесуальні правовідносини, їх 

елементи; суб’єктний склад учасників цивільного процесу; юридична природа 

цивільного процесу; джерела цивільного процесуального права; 

3) на практично-творчому рівні: способи та методи орієнтування та пошуку 

норм цивільного процесуального права у системі законодавства України; 

методику вирішення практичних завдань з цивільного процесуального права; 

методику тлумачення і застосування його норм, в тому числі системно з нормами 

суміжних галузей права; 

вміти: 

1) на репродуктивному рівні: відтворювати основні поняття та конструкції 

цивільного процесуального права; складати правові документи; 

2) на алгоритмічному рівні: застосовувати загальні та спеціальні норми 

цивільного процесуального, інших галузей права при вирішенні практичних 

завдань; вирішувати тести та виконувати індивідуальні завдання; 

3) на евристичному рівні: аналізувати положення та інститути цивільного 

процесуального права; узагальнювати юридичну практику; виступати експертом 

та консультантом у розв’язанні практичних завдань; аналізувати та складати 

правові документи; 

4) на творчому рівні: вичерпно, логічно і творчо викладати інформацію в 

усній і письмовій формі; аналізувати юридичну практику; ґрунтовно 

висловлюватися та дискувати, пов’язуючи при цьому теоретичний матеріал з 

юридичною практикою. 

 

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за 

освітньою програмою: 

Інтегральна компетентність – Здатність розв’язувати задачі 

дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері права. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

ЗК6. Здатність використовувати інформаційні і комунікаційні технології.  

ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним. 

 

Спеціальні компетентності: 

СК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і 

розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві. 
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СК2. Здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та процесів 

у контексті їх впливу на сучасну правову систему. 

СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини. 

СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні 

технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності. 

СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих 

способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної 

етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних 

та конфіденційної інформації. 

 

Пререквізити та постреквізити дисципліни:  

 

Пререквізити: «Українська мова професійного спрямування», «Цивільне 

право», «Судові та правоохоронні органи», «Трудове право». 

 

Постреквізити: «Юридичне документознавство», «Особливості розгляду 

окремих категорій цивільних справ», «Проблеми оформлення та складання 

цивільно-процесуальних документів». 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь 

невідомих умов та обставин 

ПРН9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна допомога, 

і діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 

ПРН16. Використовувати комп’ютерні програми, необхідні у правничій 

діяльності.  

ПРН18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові 

доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи. 
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3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

ТЕМА 1. ПОНЯТТЯ, ПРЕДМЕТ ТА ДЖЕРЕЛА ЦИВІЛЬНОГО 

ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ПРАВА УКРАЇНИ 

Поняття цивільного процесуального права. Предмет науки цивільного 

процесуального права. Система науки цивільного процесуального права. 

Предмет, метод і система цивільного процесуального права. Значення 

цивільного процесуального права в сучасній правовій доктрині. 

Співвідношення цивільного процесуального права з цивільним, сімейним, 

трудовим, аграрним, державним і адміністративним правом, кримінальним 

процесуальним та адміністративним процесуальним правом. Цивільне 

процесуальне право та організація судової та правоохоронної системи України. 

Джерела цивільного процесуального права. Цивільно-процесуальні норми, 

їх структура. Дія їх у часі і просторі. Адаптація норм цивільного процесуального 

права до умов дії правового режиму воєнного стану. 

 

ТЕМА 2. ПРИНЦИПИ ЦИВІЛЬНОГО ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ПРАВА 

УКРАЇНИ 

Поняття принципів цивільного процесуального права та їх значення. 

Система принципів цивільного процесуального права. Проблеми класифікації 

принципів цивільного процесуального права. 

Конституційні основи (принципи) правосуддя у цивільних справах. 

Здійснення правосуддя тільки судом. Формування судової системи України. 

Колегіальність та одноособовість розгляду цивільних справ. Незалежність суддів 

і підкорення їх тільки закону. Рівність громадян перед законом і судом. Принцип 

гласності. Національна мова судочинства.  

Галузеві принципи цивільного процесуального права. Принципи 

диспозитивності, змагальності, процесуальної рівності сторін, усності та 

безпосередності, їх характеристика. Взаємний зв’язок і взаємозалежності 

принципів цивільного процесуального права. 

Значення принципів цивільного процесуального права в умовах воєнного 

стану. Принцип доступності правосуддя у цивільному процесі в умовах воєнного 

стану. 

 

ТЕМА 3. ЦИВІЛЬНІ ПРОЦЕСУАЛЬНІ ПРАВОВІДНОСИНИ ТА ЇХ 

СУБ’ЄКТИ 

Поняття цивільних процесуальних правовідносин та їх особливості. 

Підстави виникнення цивільних процесуальних правовідносин. Юридичні 

склади і їх характеристика. Зміст цивільних процесуальних правовідносин та 

його особливості. 

Суб’єкти цивільних процесуальних правовідносин та їх класифікація. 
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Суд як обов’язковий суб’єкт цивільних процесуальних правовідносин. 

Правовий статус і роль суду у цивільному процесі. Склад суду. Правові засади 

діяльності суду. 

Особи, які беруть участь у справі, як суб’єкти цивільних процесуальних 

відносин. Поняття і склад осіб, які беруть участь у справі, їх права і обов’язки. 

Особи, які сприяють розглядові справи, їх класифікація. 

Свідки, експерт, перекладачі та інші учасники процесу, їх процесуальне 

становище та функції. Права і обов’язки. 

Перешкоди у здійсненні прав та обов’язків суб’єктами цивільних 

процесуальних правовідносин під час війни. Неможливість здійснення 

правосуддя судами, що знаходяться в зоні бойових дій, або на окупованій 

території. 

 

ТЕМА 4. ПРОЦЕСУАЛЬНІ СТРОКИ. СУДОВІ ВИТРАТИ. ЗАХОДИ 

ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ПРИМУСУ 

Поняття процесуальних строків і їх значення. Види процесуальних 

строків. Наслідки пропуску процесуальних строків. Обчислення процесуальних 

строків. Закінчення процесуальних строків. Порядок продовження і поновлення 

процесуальних строків. Поновлення процесуальних строків у період дії воєнного 

стану. Строки розгляду цивільних справ. Поважність причин пропуску строку 

звернення до суду під час воєнного стану. Зупинення провадження у зв’язку з 

перебуванням сторони у складі Збройних Сил України: проблемні аспекти 

правозастосування. 

Поняття та види заходів процесуального примусу. Підстави та порядок 

застосування заходів процесуального примусу. 

Поняття і види судових витрат у цивільному процесі. Судовий збір. 

Визначення ціни позову. Витрати, пов’язані з розглядом справи. Витрати на 

інформаційно-технічне забезпечення розгляду справи. Оплата свідків, експертів. 

Порядок визначення сум витрат, пов’язаних з оглядом на місці. Витрати на 

розшук відповідача. Витрати, пов’язані з виконанням рішення. Оплата послуг 

адвоката.  

Звільнення від сплати судових витрат. Особливості сплати/звільнення від 

сплати судового збору учасника бойових дій. Відстрочення та розстрочення 

сплати судових витрат. Розподіл судових витрат. Повернення судового збору та 

витрат на інформаційно-технічне забезпечення розгляду справи.  

 

ТЕМА 5. ДОКАЗИ ТА ДОКАЗУВАННЯ 

Поняття і мета судового доказування. Поняття судового доказу. Докази і 

засоби доказування. 

Поняття предмету доказування. Визначення предмету доказування по 

конкретних цивільних справах. Факти, які не підлягають доказуванню. 

Розподіл між сторонами обов’язку по доказуванню. Роль суду по збиранні 

доказів і в підтвердженні суттєвих для справи фактів. Права і обов’язки суб’єктів 
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процесу по поданні доказів. Строки подання доказів. Правові наслідки 

несвоєчасного подання доказів. 

Класифікація доказів: первісні і похідні; прямі і побічні; усні і письмові; 

особисті і речові. 

Належність доказів і допустимість засобів доказування. 

Пояснення сторін і третіх осіб. Визнання сторони (третьої особи) як засіб 

доказування. Види визнання. Правові наслідки визнання. Оцінка доказів. 

Показання свідків. Процесуальний порядок допиту свідків. Права і 

обов’язки свідків. 

Письмові докази. Види письмових доказів (за змістом і формою). Порядок 

витребування письмових доказів. 

Речові докази. Відмінність речових доказів від письмових. Порядок 

подання речових доказів і їх зберігання. Огляд на місці. Протокол огляду. 

Експертиза. Підстави для проведення експертизи. Порядок призначення і 

проведення експертизи. Висновок експерта та його зміст. Процесуальні права та 

обов’язки експерта. Додаткова і повторна експертиза. 

Забезпечення доказів. Підстави і способи забезпечення доказів. Порядок 

забезпечення доказів. Оцінка доказів 

Докази і доказування у цивільному процесі в умовах воєнного стану. 

Особлива роль електронних доказів в цивільному судочинстві під час дії режиму 

воєнного стану. 

 

ТЕМА 6. ЦИВІЛЬНА ЮРИСДИКЦІЯ. ПІДСУДНІСТЬ ЦИВІЛЬНИХ 

СПРАВ 

Органи, які захищають суб’єктивні права і інтереси громадян і організацій. 

Підвідомчість цивільних справ суду (поняття, значення, види). 

Розмежування цивільної юрисдикції від конституційної, адміністративної, 

господарської. 

Підвідомчість суду справ позовного, наказного та окремого провадження. 

Особливості підвідомчості окремих категорій цивільних справ (трудових, 

сімейних та ін.). 

Поняття підсудності, її відмінність від підвідомчості. Види підсудності. 

Родова підсудність. Територіальна підсудність, її види: загальна, альтернативна, 

виключна, договірна, дискреційна (за вказівкою суду) і за зв’язком справ. 

Порядок передачі справи в інший суд, порядок вирішення справ між 

судами про підсудність. Наслідки порушення правил про підсудність. 

Особливості визначення територіальної юрисдикції (підсудності) справ 

під час воєнного стану. Зміна територіальної підсудності в умовах воєнного 

стану.  

 

ТЕМА 7. ПОЗОВНЕ ПРОВАДЖЕННЯ 

Поняття, ознаки і суть позовного провадження. Поняття позову. Елементи 

позову. Види позовів. Право на позов і право на пред’явлення позову. 

Об’єднання і роз’яснення позовів. 
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Заперечення проти позову (матеріально-правові і процесуальні). 

Зустрічний позов. Порядок пред’явлення зустрічного позову. 

Зміна позову. Відмова від позову, визнання позову. Мирова угода. Правові 

наслідки вчинення вказаних процесуальних дії. 

Забезпечення позову. Підстави забезпечення позову. Способи 

забезпечення позову. 

Порядок пред’явлення позову. Позовна заява та її реквізити. Підстави та 

правової наслідки залишення позовної заяви без руху. 

Відкриття провадження у справі. Підстави для відмови у відкритті 

провадження у справі. Правові наслідки відкриття провадження у справі. 

Поняття та значення провадження у справі досудового розгляду.  Розгляд справи 

по суті. Порядок дослідження доказів. Судові дебати. Ухвалення і оголошення 

судового рішення. Закінчення справи без ухвалення судового рішення: закриття 

провадження у справі; залишення заяви без розгляду. Відмінність закриття 

провадження у справі від залишення заяви без розгляду (за підставами і 

правовими наслідками). 

Особливості розгляду справи в спрощеному позовному провадженні. 

Позовне провадження в умовах війни: проблеми правового регулювання 

та судова практика. Розгляд судових справ під час повітряної тривоги. 

 

ТЕМА 8. НАКАЗНЕ ПРОВАДЖЕННЯ 

Поняття та особливості наказного провадження. Природа наказного 

провадження. Судовий наказ як особлива форма рішення суду.  

Вимоги, за якими може бути видано судовий наказ. Предмет розгляду у 

справах наказного провадження. Особи, які беруть участь у справі: стягувач, 

боржник, їхні представники. 

Форма і зміст заяви про видачу судового наказу. Судовий збір за подання 

заяви про видачу судового наказу. Підстави для відмови у прийнятті заяви про 

видачу судового наказу. Порядок розгляду заяв про видачу судового наказу. 

Зміст судового наказу. Надіслання боржникові копії судового наказу. 

Право боржника подати заяву про скасування судового наказу в разі заперечення 

проти вимог стягувача.  

Набрання судовим наказом законної сили. Видача судового наказу 

стягувачеві для пред’явлення до виконання. 

Розгляд заяви боржника про скасування судового наказу. Правові наслідки 

скасування судового наказу. Процесуальні строки наказного провадження. 

Наказне провадження в умовах повномасштабного вторгнення: причини 

збільшення випадків скасування судових наказів.  

  

ТЕМА 9. ОКРЕМЕ ПРОВАДЖЕННЯ  

Загальна характеристика окремого провадження. Підсудність справ 

окремого провадження. Особливості дії принципів змагальності та 

диспозитивності у справах окремого провадження. Відмінність справ окремого 

провадження від справ позовного провадження. 
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Характерні риси і особливості розгляду і вирішення справ у порядку 

окремого провадження. Справи, які розглядає і вирішує суд у порядку окремого 

провадження.  

Особи, які беруть участь у справах окремого провадження: заявники, 

заінтересовані особи, їх представники. Участь у справі органів та осіб, яким 

законом надано право захищати права, свободи чи інтереси інших осіб. 

Процесуальні права та обов’язки осіб, які беруть участь у справах окремого 

провадження. 

Практичні аспекти справ окремого провадження про оголошення фізичної 

особи померлою: актуальне в умовах війни. Особливості провадження у справах 

про встановлення фактів, що мають юридичне значення, під час воєнного стану 

- розгляд справ про встановлення факту народження на території, на якій введено 

воєнний стан або на ТОТ. 

 

ТЕМА 10. АПЕЛЯЦІЙНЕ ПРОВАДЖЕННЯ 

Суть апеляції. Право апеляційного оскарження рішень і ухвал суду першої 

інстанції. Суб’єкти права апеляційного оскарження. Об’єкт апеляційного 

оскарження. Вплив воєнного стану на можливість здійснення права на 

апеляційне оскарження судового рішення.  

Порядок прийняття апеляційної скарги до розгляду. Порядок приєднання 

співучасників, третіх осіб до апеляційної скарги, поданої особою, на стороні якої 

вони виступали. Доповнення, зміна апеляційної скарги або відкликання чи 

відмова від неї. 

Процесуальний порядок підготовки справи апеляційним судом. 

Призначення справи до розгляду. Межі розгляду справи апеляційним судом. 

Процесуальний порядок розгляду справи апеляційним судом.  

Повноваження апеляційного суду. Підстави для відхилення апеляційної 

скарги і залишення рішення без змін. Підстави для скасування рішення суду 

першої інстанції і ухвалення нового рішення або зміни рішення. Підстави для 

скасування рішення із закриттям провадження у справі або залишенням заяви без 

розгляду. Підстави для відхилення скарги на ухвалу суду першої інстанції або 

зміни чи скасування ухвали. 

Форма і зміст ухвали та рішення апеляційного суду. Законна сила рішення 

і ухвали апеляційного суду. Окрема ухвала апеляційного суду. 

 

ТЕМА 11.  КАСАЦІЙНЕ ПРОВАДЖЕННЯ 

Суть і значення касаційного оскарження і перевірки рішень і ухвал суду 

першої інстанції, які були предметом розгляду у апеляційному порядку та рішень 

і ухвал апеляційного суду. Підстави касаційного оскарження. 

Право касаційного оскарження та процесуальний порядок його реалізації. 

Вплив воєнного стану на можливість здійснення права на оскарження судового 

рішення в касаційному порядку. Суб’єкти права касаційного оскарження. Об’єкт 

касаційного оскарження. Строк на касаційне оскарження. 

Форма і зміст касаційної скарги. Порядок подання касаційної скарги. 
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Відкриття касаційного провадження. Витребування справи судом 

касаційної інстанції, надіслання копій касаційної скарги особам, які беруть 

участь у справі. Заперечення на касаційну скаргу. Приєднання до касаційної 

скарги. Доповнення, зміна касаційної скарги або відкликання її та відмова від 

неї.  

Порядок розгляду справи судом касаційної інстанції. Межі розгляду 

справи. 

Повноваження суду касаційної інстанції при перегляді рішення суду. 

Підстави для відхилення касаційної скарги і залишення рішення без змін. 

Підстави для повного або часткового скасування рішення і передачі справи на 

новий розгляд до суду першої або апеляційної інстанції. Підстави для 

постановлення ухвали про скасування рішення апеляційного суду і залишення в 

силі судового рішення суду першої інстанції, що було помилково скасоване 

апеляційним судом. Підстави для постановлення ухвали про скасування судових 

рішень і закриття провадження у справі або залишення заяви без розгляду. 

Підстави для скасування судових рішень і ухвалення нового рішення або зміни 

рішення, не передаючи справи на новий розгляд. 

Форма і зміст ухвали та рішення суду касаційної інстанції. Законна сила 

рішення і ухвали суду касаційної інстанції. 

 

ТЕМА 12. ПЕРЕГЛЯД СУДОВИХ РІШЕНЬ ЗА 

НОВОВИЯВЛЕНИМИ АБО ВИКЛЮЧНИМИ ОБСТАВИНАМИ 

Загальна характеристика, суть та значення перегляду судових рішень і 

ухвал, якими закінчено розгляд справи, що набрали законної сили, у зв’язку з 

нововиявленими обставинами. Юридична природа, ознаки нововиявлених 

обставин.  

Право на звернення про перегляд судових рішень у зв’язку з 

нововиявленими обставинами. Підстави для перегляду рішення, ухвали чи 

судового наказу у зв’язку з нововиявленими обставинами.  

Строк подання заяв про перегляд у зв’язку з нововиявленими обставинами. 

Суди, що здійснюють перегляд у зв’язку з нововиявленими обставинами: 

особливості визначення під час війни. Вплив війни на  судову практику в даній 

категорії справ.  

Процесуальний порядок перегляду у зв’язку з нововиявленими 

обставинами. Об’єкт перегляду. Вимоги щодо оформлення заяв про перегляд у 

зв’язку з нововиявленими обставинами. 
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4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

ДЕННА ФОРМА НАВЧАННЯ 

Теми та план лекційних занять 

 

Назва теми 

лекційного 

заняття 

План лекційного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1 

Поняття, предмет 

та джерела 

цивільного 

процесуального 

права України 

1. Поняття цивільного процесуального 

права. 

2. Предмет, метод і система цивільного 

процесуального права.  

3. Співвідношення цивільного 

процесуального права з іншими галузями 

права. 

4. Джерела цивільного процесуального 

права. 

5. Норма цивільного процесуального права. 

Зміни під час дії правового режиму воєнного 

стану. 

2 

Тема № 2 

Принципи 

цивільного 

процесуального 

права України 

1. Поняття принципів цивільного 

процесуального права. Значення принципів 

цивільного процесуального права в умовах 

воєнного стану. 

2. Система принципів цивільного 

процесуального права. 

3. Конституційні принципи цивільного 

процесуального права. 

4. Галузеві принципи цивільного 

процесуального права. 

2 

Тема № 3 Цивільні 

процесуальні 

правовідносини та 

їх суб’єкти 

1. Поняття цивільних процесуальних 

правовідносин. 

2. Зміст цивільних процесуальних 

правовідносин. 

3. Суб’єкти цивільних процесуальних 

правовідносин. Перешкоди у здійсненні прав 

та обов’язків суб’єктами цивільних 

процесуальних правовідносин під час війни. 

2 

Тема № 4 

Процесуальні 

строки. Судові 

витрати. Заходи 

процесуального 

примусу 

1. Процесуальні строки. Їх класифікація. 

Зупинення провадження у зв’язку з 

перебуванням сторони у складі Збройних 

Сил України. Поновлення та продовження 

строків.  

2. Судові витрати. Судовий збір. 

3. Заходи процесуального примусу та 

підставим їх застосування. 

4 
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Тема № 5 Докази 

та доказування 

1. Поняття і мета судового доказування. 

2. Поняття судового доказу. 

3. Предмет доказування. 

4. Обставини, що не підлягають 

доказуванню. 

5. Класифікація доказів. Особлива роль 

електронних доказів під час війни. 

6. Оцінка доказів. 

2 

Тема № 6 

Цивільна 

юрисдикція. 

Підсудність 

цивільних справ 

1. Поняття цивільної юрисдикції. 

2. Предметна юрисдикція. 

3. Суб’єктна юрисдикція. 

4. Інстанційна юрисдикція. 

5. Територіальна юрисдикція (підсудність) 

та її види. Особливості визначення 

територіальної юрисдикції (підсудності) 

справ під час воєнного стану 

4 

Тема № 7 Позовне 

провадження 

1. Поняття позову. 

2. Склад позову. 

3. Заяви по суті справи. 

4. Порядок розгляду справи в загальному 

позовному провадженні. Проблемні аспекти 

під час війни. 

5. Особливості розгляду справи в 

спрощеному позовному провадженні. 

Заочний розгляд справи. 

4 

Тема № 8 Наказне 

провадження 

1. Поняття та особливості наказного 

провадження. 

2. Вимоги, за якими може бути видано 

судовий наказ. 

3. Форма і зміст заяви про видачу судового 

наказу. Її розгляд. 

4. Заява боржника про скасування судового 

наказу. Її розгляд. Причини збільшення 

випадків скасування судових наказів в 

умовах війни. 

2 

Тема № 9 Окреме 

провадження 

1. Справи, які розглядає і вирішує суд у 

порядку окремого провадження. 

2. Особливості окремого провадження під 

час воєнного стану. 

3. Учасники окремого провадження. 

2 

Тема № 10 

Апеляційне 

провадження 

1. Право апеляційного оскарження рішень і 

ухвал суду першої інстанції. 

2. Суб’єкти права апеляційного 

оскарження. 

3. Об’єкти апеляційного оскарження. 

2 
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4.  Строки апеляційного оскарження. 

5. Форма апеляційної скарги. 

6. Порядок розгляду апеляційної скарги. 

Проблемні аспекти під час війни. 

7. Повноваження суду апеляційної 

інстанції. 

Тема № 11 

Касаційне 

провадження 

1. Право касаційного оскарження. 

2. Суб’єкти права касаційного оскарження. 

3. Об’єкти касаційного оскарження. Касаційні 

фільтри. Проблемні аспекти під час війни. 

4. Межі касаційного оскарження. 

5. Форма касаційної скарги. 

6. Порядок розгляду касаційної скарги.  

7. Повноваження суду касаційної інстанції. 

2 

Тема № 12 

Перегляд судових 

рішень за 

нововиявленими 

або виключними 

обставинами 

 

1. Нововиявлені обставини як підстава для 

перегляду судових рішень, що набрали 

законної сили. Зміни в судовій практиці під 

час війни.  

2. Виключні обставини як підстава для 

перегляду судових рішень, що набрали 

законної сили 

3. Процедура перегляду судових рішень за 

нововиявленими або виключними 

обставинами у цивільному процесі.  

2 

 

Теми практичних занять 

Назва теми практичного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1 Поняття, предмет та джерела цивільного 

процесуального права України 

 

Тема № 2 Принципи цивільного процесуального права України  

Тема № 3 Цивільні процесуальні правовідносини та їх суб’єкти  

Тема № 4 Процесуальні строки. Судові витрати. Заходи 

процесуального примусу 

2 

Тема № 5 Докази та доказування  

Тема № 6 Цивільна юрисдикція. Підсудність цивільних справ 2 

Тема № 7 Позовне провадження 6 

Тема № 8 Наказне провадження 2 

Тема № 9 Окреме провадження 2 

Тема № 10 Апеляційне провадження 2 

Тема № 11 Касаційне провадження 2 

Тема № 12 Перегляд судових рішень за нововиявленими або 

виключними обставинами 

2 
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Теми для самостійної роботи 

Назва теми для самостійної роботи 
Кількість 

годин 

Тема № 1 Поняття, предмет та джерела цивільного 

процесуального права України 

6 

Тема № 2 Принципи цивільного процесуального права України 6 

Тема № 3 Цивільні процесуальні правовідносини та їх суб’єкти 8 

Тема № 4 Процесуальні строки. Судові витрати. Заходи 

процесуального примусу 

6 

Тема № 5 Докази та доказування 8 

Тема № 6 Цивільна юрисдикція. Підсудність цивільних справ 6 

Тема № 7 Позовне провадження 10 

Тема № 8 Наказне провадження 10 

Тема № 9 Окреме провадження 10 

Тема № 10 Апеляційне провадження 10 

Тема № 11 Касаційне провадження 10 

Тема № 12 Перегляд судових рішень за нововиявленими або 

виключними обставинами 

10 

 

ЗАОЧНА ФОРМА НАВЧАННЯ 

Теми та план лекційних занять 

Назва теми 

лекційного 

заняття 

План лекційного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1 

Поняття, предмет 

та джерела 

цивільного 

процесуального 

права України 

1. Поняття цивільного процесуального 

права. 

2. Предмет, метод і система цивільного 

процесуального права.  

3. Співвідношення цивільного 

процесуального права з іншими галузями 

права. 

4. Джерела цивільного процесуального 

права. 

5. Норма цивільного процесуального права. 

Зміни під час дії правового режиму воєнного 

стану. 

 

Тема № 2 

Принципи 

цивільного 

процесуального 

права України 

1. Поняття принципів цивільного 

процесуального права. Значення принципів 

цивільного процесуального права в умовах 

воєнного стану. 

2. Система принципів цивільного 

процесуального права. 
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3. Конституційні принципи цивільного 

процесуального права. 

4. Галузеві принципи цивільного 

процесуального права. 

Тема № 3 Цивільні 

процесуальні 

правовідносини та 

їх суб’єкти 

1. Поняття цивільних процесуальних 

правовідносин. 

2. Зміст цивільних процесуальних 

правовідносин. 

3. Суб’єкти цивільних процесуальних 

правовідносин. Перешкоди у здійсненні 

прав та обов’язків суб’єктами цивільних 

процесуальних правовідносин під час війни. 

 

Тема № 4 

Процесуальні 

строки. Судові 

витрати. Заходи 

процесуального 

примусу 

1. Процесуальні строки. Їх класифікація. 

Зупинення провадження у зв’язку з 

перебуванням сторони у складі Збройних 

Сил України. Поновлення та продовження 

строків.  

2. Судові витрати. Судовий збір. 

3. Заходи процесуального примусу та 

підставим їх застосування. 

2 

Тема № 5 Докази 

та доказування 

1. Поняття і мета судового доказування. 

2. Поняття судового доказу. 

3. Предмет доказування. 

4. Обставини, що не підлягають 

доказуванню. 

5. Класифікація доказів. Особлива роль 

електронних доказів під час війни. 

6. Оцінка доказів. 

 

Тема № 6 

Цивільна 

юрисдикція. 

Підсудність 

цивільних справ 

1. Поняття цивільної юрисдикції. 

2. Предметна юрисдикція. 

3. Суб’єктна юрисдикція. 

4. Інстанційна юрисдикція. 

5. Територіальна юрисдикція (підсудність) 

та її види. Особливості визначення 

територіальної юрисдикції (підсудності) 

справ під час воєнного стану 

2 

Тема № 7 Позовне 

провадження 

1. Поняття позову. 

2. Склад позову. 

3. Заяви по суті справи. 

4. Порядок розгляду справи в загальному 

позовному провадженні. Проблемні аспекти 

під час війни. 

5. Особливості розгляду справи в 

спрощеному позовному провадженні. 

Заочний розгляд справи. 

2 
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Тема № 8 Наказне 

провадження 

1. Поняття та особливості наказного 

провадження. 

2. Вимоги, за якими може бути видано 

судовий наказ. 

3. Форма і зміст заяви про видачу судового 

наказу. Її розгляд. 

4. Заява боржника про скасування судового 

наказу. Її розгляд. Причини збільшення 

випадків скасування судових наказів в 

умовах війни. 

2 

Тема № 9 Окреме 

провадження 

1. Справи, які розглядає і вирішує суд у 

порядку окремого провадження. 

2. Особливості окремого провадження під 

час воєнного стану. 

3. Учасники окремого провадження. 

2 

Тема № 10 

Апеляційне 

провадження 

1. Право апеляційного оскарження рішень і 

ухвал суду першої інстанції. 

2. Суб’єкти права апеляційного 

оскарження. 

3. Об’єкти апеляційного оскарження. 

4.  Строки апеляційного оскарження. 

5. Форма апеляційної скарги. 

6. Порядок розгляду апеляційної скарги. 

Проблемні аспекти під час війни. 

7. Повноваження суду апеляційної 

інстанції. 

 

Тема № 11 

Касаційне 

провадження 

1. Право касаційного оскарження. 

2. Суб’єкти права касаційного оскарження. 

3. Об’єкти касаційного оскарження. 

Касаційні фільтри. Проблемні аспекти під 

час війни. 

4. Межі касаційного оскарження. 

5. Форма касаційної скарги. 

6.Порядок розгляду касаційної скарги.  

7. Повноваження суду касаційної інстанції. 

 

Тема № 12 

Перегляд судових 

рішень за 

нововиявленими 

або виключними 

обставинами 

 

1. Нововиявлені обставини як підстава для 

перегляду судових рішень, що набрали 

законної сили. Зміни в судовій практиці під 

час війни.  

2. Виключні обставини як підстава для 

перегляду судових рішень, що набрали 

законної сили 

3. Процедура перегляду судових рішень за 

нововиявленими або виключними 

обставинами у цивільному процесі.  
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Теми семінарських занять 

Назва теми семінарського заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1 Поняття, предмет та джерела цивільного 

процесуального права України 

2 

Тема № 2 Принципи цивільного процесуального права України  

Тема № 3 Цивільні процесуальні правовідносини та їх суб’єкти 2 

Тема № 4 Процесуальні строки. Судові витрати. Заходи 

процесуального примусу 

 

Тема № 5 Докази та доказування  

Тема № 6 Цивільна юрисдикція. Підсудність цивільних справ  

Тема № 7 Позовне провадження  

Тема № 8 Наказне провадження  

Тема № 9 Окреме провадження  

Тема № 10 Апеляційне провадження  

Тема № 11 Касаційне провадження  

Тема № 12 Перегляд судових рішень за нововиявленими або 

виключними обставинами 

 

 

Теми практичних занять 

Назва теми практичного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1 Поняття, предмет та джерела цивільного 

процесуального права України 

 

Тема № 2 Принципи цивільного процесуального права України  

Тема № 3 Цивільні процесуальні правовідносини та їх суб’єкти  

Тема № 4 Процесуальні строки. Судові витрати. Заходи 

процесуального примусу 

2 

Тема № 5 Докази та доказування  

Тема № 6 Цивільна юрисдикція. Підсудність цивільних справ 2 

Тема № 7 Позовне провадження 2 

Тема № 8 Наказне провадження 2 

Тема № 9 Окреме провадження 2 

Тема № 10 Апеляційне провадження 2 

Тема № 11 Касаційне провадження  

Тема № 12 Перегляд судових рішень за нововиявленими або 

виключними обставинами 
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Теми для самостійної роботи 

Назва теми для самостійної роботи 
Кількість 

годин 

Тема № 1 Поняття, предмет та джерела цивільного 

процесуального права України 

8 

Тема № 2 Принципи цивільного процесуального права України 8 

Тема № 3 Цивільні процесуальні правовідносини та їх суб’єкти 8 

Тема № 4 Процесуальні строки. Судові витрати. Заходи 

процесуального примусу 

8 

Тема № 5 Докази та доказування 8 

Тема № 6 Цивільна юрисдикція. Підсудність цивільних справ 8 

Тема № 7 Позовне провадження 16 

Тема № 8 Наказне провадження 12 

Тема № 9 Окреме провадження 12 

Тема № 10 Апеляційне провадження 12 

Тема № 11 Касаційне провадження 12 

Тема № 12 Перегляд судових рішень за нововиявленими або 

виключними обставинами 

12 
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5 ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, 

ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

1. Судовий збір: поняття та нормативно-правове регулювання. 

2. Система принципів цивільного судочинства. 

3. Поняття цивільного процесу та його структура (стадії, провадження). 

4. Поняття та види процесуального представництва. 

5. Судові докази та їх класифікація. 

6. Учасники справи, їх процесуальні права та обов’язки. 

7. Законне представництво в суді. 

8. Розподіл судових витрат між сторонами. 

9. Висновок експерта. 

10. Інші учасники судового процесу. Їх процесуальні права та обов’язки. 

11. Загальний порядок обчислення судового збору. 

12. Структура ЦПК України. Джерела цивільного процесуального права. 

13. Принцип диспозитивності в цивільному процесі. 

14. Поняття цивільних процесуальних правовідносин та передумови їх 

виникнення. 

15. Письмові та речові докази. 

16. Поняття та види третіх осіб в цивільному процесі. 

17. Поняття та класифікація принципів цивільного процесу. 

18. Електронні докази в цивільному процесі. 

19. Висновок експерта в галузі права у цивільному процесі. 

20. Принцип рівноправності сторін в цивільному процесі. 

21. Предмет доказування. 

22. Поняття сторін в цивільному процесі. Права та обов’язки сторін. 

23. Треті особи, які заявляють самостійні вимоги щодо предмету спору та їх 

відмінність від співучасників. 

24. Принципи гласності та усності в цивільному процесі. 

25. Форми захисту цивільних прав. 

26. Склад суду. Підстави для відводу суддів. 

27. Співвідношення цивільного процесуального права з іншими галузями 

права. 

28. Забезпечення доказів при розгляді цивільних справ. 

29. Належність, допустимість, достатність та достовірність доказів. 

30. Правові наслідки порушення правил територіальної юрисдикції 

(підсудності) цивільних справ. 

31. Треті особи, які не заявляють самостійні вимоги щодо предмету спору 

32. Обставини, що не підлягають доказуванню. 

33. Поняття та види судових витрат. 

34. Оцінка доказів. 

35. Зміст цивільних процесуальних правовідносин. 

36. Поновлення та продовження строків. 

37. Подання доказів. 

38. Процесуальне правонаступництво в цивільному процесі. 

39. Класифікація суб’єктів цивільних процесуальних правовідносин. 
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40. Підсудність цивільних справ (територіальна юрисдикція). Поняття та види. 

41. Заходи процесуального примусу. Підстави та порядок застосування заходів 

процесуального примусу. 

42. Принцип змагальності в цивільному процесі. 

43. Суд як суб’єкт цивільних процесуальних правовідносин 

44. Джерела цивільного процесуального права. 

45. Поняття та види співучасті в цивільному процесі. 

46. Судові витрати. 

47. Попередження та видалення із залу судового засідання. 

48. Показання свідка у цивільному процесі 

49. Призначення експертизи у цивільному процесі 

50. Поновлення та продовження процесуальних строків 

51. 5Види заходів процесуального примусу 

52. Порядок подання заяви про забезпечення позову 

53. Суб’єкти цивільних процесуальних правовідносин. 

54. Предметна та суб’єктна юрисдикція 

55. Конституційні принципи цивільного процесуального права. 

56. Право на перегляд справи та оскарження судового рішення 

57. Підстави та порядок передачі справи до іншого суду. 

58. Виключна підсудність 

59. Визначення складу суду 

60.  Відстрочення та розстрочення судових витрат, зменшення їх розміру або 

звільнення від їх оплати 

61. Правові наслідки порушення правил територіальної юрисдикції 

(підсудності) цивільних справ. 

62. Поняття цивільної юрисдикції. 

63. Предметна юрисдикція. 

64. Суб’єктна юрисдикція. 

65. Інстанційна юрисдикція. 

66. Територіальна юрисдикція (підсудність) та її види. Особливості визначення 

територіальної юрисдикції (підсудності) справ під час воєнного стану 

67. Особливості передачі справи від одного суду до іншого. 

68. Поняття позову у цивільному процесі. 

69. Склад позову у цивільному процесі. 

70. Види позовів у цивільному процесі.  

71. Предмет позову. Зміна предмета позову.  

72. Заяви по суті справи. 

73. Відзив на позовну заяву.  

74.  Пояснення третьої особи щодо позову або відзиву. 

75. Види позовного провадження. 

76. Підстави відмови у відкритті провадження у справі. 

77. Підготовче провадження у справі. 
78. Розгляд справи по суті. 

79. Стадія з’ясування обставин справи та дослідження доказів. 

80. Зупинення провадження у справі. 
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81. Закриття провадження у справі. 

82. Залишення позову без розгляду. 

83. Набрання рішенням суду законної сили.  

84. Порядок розгляду справи в загальному позовному провадженні. Проблемні 

аспекти під час війни. 

85. Особливості розгляду справи в спрощеному позовному провадженні.  

86. Справи, що не можуть бути розглянуті в порядку спрощеного позовного 

провадження.  

87. Заочний розгляд справи. 

88. Поняття та особливості наказного провадження. 

89. Вимоги, за якими може бути видано судовий наказ. 

90. Сторони наказного провадження. 

91. Порядок розгляду заяв про видачу судового наказу. 

92. Форма і зміст заяви про видачу судового наказу. 

93. Заява боржника про скасування судового наказу.  

94. Зміст судового наказу.  

95. Справи, які розглядає і вирішує суд у порядку окремого провадження. 

96. Особливості окремого провадження. 

97. Характерні справи, що розглядаються в порядку окремого провадження в 

умовах воєнного стану. 

98. Учасники окремого провадження. 

99. Право апеляційного оскарження рішень і ухвал суду першої інстанції. 

100. Суб’єкти права апеляційного оскарження. 

101. Об’єкти апеляційного оскарження. 

102.  Строки апеляційного оскарження. 

103. Форма апеляційної скарги. 

104. Документи, що додаються до апеляційної скарги. 

105. Відзив на апеляційну скаргу. 

106. Порядок розгляду апеляційної скарги. Проблемні аспекти під час війни. 

107. Повноваження суду апеляційної інстанції. 

108. Залишення апеляційної скарги без руху. 

109. Підстави для повернення апеляційної скарги. 

110. Право касаційного оскарження. 

111. Підстави касаційного оскарження. 

112. Суб’єкти права касаційного оскарження. 

113. Об’єкти касаційного оскарження. Касаційні фільтри. Проблемні аспекти      

під час війни. 

114. Судові рішення які не можуть бути оскаржені в касаційному порядку. 

115. Межі касаційного оскарження. 

116. Форма касаційної скарги. 

117. Порядок розгляду касаційної скарги.  

118. Залишення касаційної скарги без руху. 

119. Повернення касаційної скарги. 

120. Відмова у відкритті касаційного провадження у справі. 

121. Повноваження суду касаційної інстанції. 
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122. Попередній розгляд справи у касаційному провадженні. 

123. Нововиявлені обставини як підстава для перегляду судових рішень, що 

набрали законної сили.  

124. Виключні обставини як підстава для перегляду судових рішень, що 

набрали законної сили 

125. Процедура перегляду судових рішень за нововиявленими або виключними 

обставинами у цивільному процесі.  
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6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ 

НАВЧАННЯ 

 

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота 
Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 40 ≤ 10 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота 
Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 20 ≤ 30 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 

Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти 

(денна та заочна форми навчання) 

БАЛИ ПОЯСНЕННЯ 

5 Високий рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд, 

засвоєні у повному обсязі; на високому рівні сформовані необхідні 

практичні навички та вміння; всі навчальні завдання, передбачені 

планом заняття, виконані в повному обсязі. Під час заняття 

продемонстрована стабільна активність та ініціативність. Відповіді на 

теоретичні питання, розв’язання практичних завдань, висловлення 

власної думки стосовно дискусійних питань ґрунтується на 

глибокому знанні чинного законодавства, теорії та правозастосовної 

практики. 

4 Невисокий рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд, 

засвоєні у повному обсязі; в основному сформовані необхідні 

практичні навички та вміння; всі передбачені планом заняття 

навчальні завдання виконані в повному обсязі з неістотними 

неточностями. Під час заняття продемонстрована ініціативність. 

Відповіді на питання, розв’язання практичних завдань, висловлення 

власної думки стосовно дискусійних питань переважно ґрунтується 

на знанні чинного законодавства, теорії та правозастосовної 

практики. 
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БАЛИ ПОЯСНЕННЯ 

3 Достатній рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд, у 

цілому засвоєні; практичні навички та вміння мають поверхневий 

характер, потребують подальшого напрацювання та закріплення; 

навчальні завдання, передбачені планом заняття, виконані, деякі 

види завдань виконані з помилками. 

2 Недостатній рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд, 

засвоєні частково, прогалини у знаннях не носять істотного 

характеру; практичні навички та вміння сформовані недостатньо; 

більшість навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань 

містять істотні помилки, які потребують подальшого усунення. 

1 Мінімальний рівень компетентностей. Студент, не готовий до 

заняття, не знає більшої частини програмного матеріалу, з 

труднощами виконує завдання, невпевнено відтворює терміни і 

поняття, що розглядалися під час заняття, допускає змістовні 

помилки, не володіє відповідними вміннями і навичками, 

необхідними для розв’язання професійних завдань. 

0 Незадовільний рівень компетентностей. Відсутність на занятті. 

 

Для навчальної дисципліни «Цивільний процес» засобами діагностики 

знань (успішності навчання) виступають: залік/екзамен, стандартизовані тести, 

реферати, есе, презентації результатів виконаних завдань та досліджень, 

студентські презентації та виступи на наукових заходах. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (денна форма навчання) 

Бали Вид завдання 

10 Написання та публікація наукової статті у фаховому виданні (за 

наявності опублікованих матеріалів із вказівкою на наукового керівника) 

5 Написання та публікація тез доповіді на конференції (за наявності 

опублікованих матеріалів із вказівкою на наукового керівника) 

5 Скласти заяву неповнолітньої особи, яка досягла шістнадцятирічного 

віку, про надання їй повної цивільної дієздатності. 

(подробиці справи можна взяти із реальних справ за 2025 рік, з якими 

студенти мають можливість ознайомитись у Єдиному державному 

реєстрі судових рішень; прізвища та всю інформацію щодо місця 

реєстрацій осіб і т.д. студент має можливість вписати будь-які, але 

дотримуючись логіки подачі такої заяви). (з обов’язковим зазначенням 

посилання та № справи, яку було взято за основу для написання заяви)   

5 Пошук та короткий опис 5 судових рішень апеляційного суду  (№ справи, 

зміст вимог, стисло обставини справи, рішення (з посиланням на нього у 

Єдиному державному реєстрі судових рішень) щодо скасування ухвали 
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суду першої інстанції про відмову у відкритті провадження за 2025-2026 

роки. (в електронному вигляді). 

10 Скласти позовну заяву та заяву про забезпечення позову у цивільній 

справі (в рамках однієї судової  справи про поділ майна подружжя) 

(подробиці справи необхідно взяти із реальних справ за 2026 рік, з якими 

здобувачі вищої освіти мають можливість ознайомитись у Єдиному 

державному реєстрі судових рішень; прізвища та всю інформацію щодо 

місця реєстрацій осіб і т.д. здобувачі вищої освіти мають можливість 

вписати будь-які, але дотримуючись логіки подачі такої заяви), з 

обов’язковим зазначенням посилання та № справи, яку було взято за 

основу для написання заяв 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (заочна форма навчання) 

Бали Вид завдання 

30 Написання та публікація наукової статті у фаховому виданні (за 

наявності опублікованих матеріалів із вказівкою на наукового керівника) 

15 Написання та публікація тез доповіді на конференції (за наявності 

опублікованих матеріалів із вказівкою на наукового керівника) 

15 Скласти заяву неповнолітньої особи, яка досягла шістнадцятирічного 

віку, про надання їй повної цивільної дієздатності. 

(подробиці справи можна взяти із реальних справ за 2025 рік, з якими 

студенти мають можливість ознайомитись у Єдиному державному 

реєстрі судових рішень; прізвища та всю інформацію щодо місця 

реєстрацій осіб і т.д. студент має можливість вписати будь-які, але 

дотримуючись логіки подачі такої заяви). (з обов’язковим зазначенням 

посилання та № справи, яку було взято за основу для написання заяви)   

15 Пошук та короткий опис 5 судових рішень апеляційного суду  (№ справи, 

зміст вимог, стисло обставини справи, рішення (з посиланням на нього у 

Єдиному державному реєстрі судових рішень) щодо скасування ухвали 

суду першої інстанції про відмову у відкритті провадження за 2025-2026 

роки. (в електронному вигляді). 

30 Скласти позовну заяву про розірвання шлюбу, коли є неповнолітні діти 

(подробиці справи необхідно взяти із реальних справ за 2026 рік, з якими 

здобувачі вищої освіти мають можливість ознайомитись у Єдиному 

державному реєстрі судових рішень; прізвища та всю інформацію щодо 

місця реєстрацій осіб і т.д. здобувачі вищої освіти мають можливість 

вписати будь-які, але дотримуючись логіки подачі такої заяви), з 

обов’язковим зазначенням посилання та № справи, яку було взято за 

основу для написання заяв 
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Шкала оцінювання: національна та ECTS  

За100-

бальноюшк

алою 

За національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою ECTS 

О
ц

ін
к
а 

Пояснення 
за

л
ік

 
екзамен 

90-100 

 

за
р
ах

о
в
ан

о
 

Відмінно 

 
А 

«Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний у повному 

обсязі; сформовані необхідні практичні навички роботи із 

засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, 

виконані в повному обсязі. 

83-89 

 
Добре B 

«Дуже добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний в повному 

обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички 

роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, 

передбачені РПНД, виконані, якість виконання більшості з них 

оцінена кількістю балів, близько до максимальної. 

75-82 

 
Добре C 

«Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний цілком; в основному 

сформовані практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; 

всі навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, якість 

виконання жодного з них не оцінена мінімальною кількістю балів, 

деякі види завдань виконані з помилками. 

68-74 

 
Задовільно D 

«Задовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний не повністю; 

але прогалини не носять істотного характеру; в основному 

сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним 

матеріалом; більшість передбачених РПНД навчальних завдань 

виконано, деякі з виконаних завдань містять помилки. 

60-67 

 
Задовільно E 

«Достатньо» - теоретичний зміст курсу засвоєний частково; не 

сформовано деякі практичні навички роботи; частина 

передбачених РПНД навчальних завдань не виконані або якість 

виконання деяких з них оцінено числом балів, близьким до 

мінімального. 

35-59 

н
е 

за
р

ах
о

в
ан

о
 

Незадовільн

о 

FX 

«Умовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

частково; не сформовані необхідні практичні навички роботи; 

більшість навчальних завдань не виконано або якість їх виконання 

оцінено кількістю балів, близько до мінімальної; при додатковій 

самостійній роботі над матеріалом курсу можливе підвищення 

якості виконання навчальних завдань (з можливістю повторного 

складання). 

1-34 F 

«Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу не 

засвоєний; не сформовані необхідні практичні навички роботи; всі 

виконані навчальні завдання містять грубі помилки або не 

виконані взагалі; додаткова самостійна робота над матеріалом 

курсу не призведе до значного підвищення якості виконання 

навчальних завдань. 
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7. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

(рекомендовані джерела інформації) 

Основні нормативні акти: 

1. Конституція України: Закон України від 28.06.1996 р. № 254к/96-ВР 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-

%D0%B2%D1%80#Text 

- акти міжнародного права: 

1. Загальна декларація прав людини. 10.12.1948. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015#Text 

2. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод. 

04.11.1950. Рада Європи; Конвенція. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text  

3. Міжнародний пакт про громадянські і політичні права. 16.12.1966. 

ООН; Пакт. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_043#Text. 

4. Конвенція, що скасовує вимогу легалізації іноземних офіційних 

документів. 05.10.1961. Гаазька конференція з МПП; Конвенція. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_082#Text 

5. Конвенція про отримання за кордоном доказів у цивільних або 

комерційних справах. 18.03.1970. Конвенція. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_922#Text 

6. Конвенція про правову допомогу та правові відносини в цивільних, 

сімейних та кримінальних справах. Міжнародна угода від 22 січня 1993 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/997_009#Text 

7. Конвенція про права дитини. Схвалено ООН, Резолюція № 44/25, 20 

листопада 1989 року. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_021#Text 

8. Європейська конвенція про здійснення прав дітей. 25 січня 1996. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_135#Text 

9. Європейська конвенція про усиновлення дітей (переглянута). 27 

листопада 2008. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_a17#Text 

- закони України: 
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